

3位「全球先生」 背后冷暖自知



巴黎圣日耳曼球员梅西在比赛中



莱万下赛季能否留队成疑



经历丧子之痛的C·罗迎来个人英超百球

莱万破门助拜仁德甲十连冠

2021~2022赛季德甲第31轮的焦点战,拜仁主场3:1力克多特蒙德,格纳布里、莱万和穆夏拉先后进球,榜首优势达到12分的拜仁遂提前3轮夺得德甲十连冠,这也是拜仁第31次夺得德甲冠军。“大黄蜂”还是很难撼动拜仁在德甲的霸主地位,拜仁近8战多特蒙德保持全胜,近8次联赛主场对阵多特蒙德同样全胜。

由于拜仁这场比赛的开球时间比“大巴黎”对阵朗斯的早,于是他们也成功“抢闸”,力压“大巴黎”成为了本赛季欧洲五大联赛第一位冠军。

同时,在欧洲五大联赛的历史上,拜仁是首支实现联赛十连冠的球队。此前,五大联赛历史上的最长连冠纪录是九连冠,由尤文图斯和拜仁共同保持,其他联赛,法甲最长是里昂的七连冠,西甲是皇马的五连冠,英超则是曼联的三连冠。

值得一提的是,莱万破门助拜仁德甲十连冠,并以33球强势领跑本赛季欧洲五大联赛射手榜,但他下赛季能否留队成疑。据德国媒体报道,

莱万已和巴萨接洽,这位波兰世界足球先生23日赢得比赛后接受媒体采访时已毫不避讳这一话题。

梅西“穿云箭”助“大巴黎”问鼎

2021~2022赛季法甲第34轮焦点战,巴黎圣日耳曼主场1:1战平朗斯,提前4轮夺得本赛季法甲冠军。“大巴黎”也是法甲历史上夺冠次数最多的球队之一,10次夺冠和圣埃蒂安并列第一。最近10个赛季,“大巴黎”8次法甲夺冠,显示出巨大的统治力。

赛前,“大巴黎”在联赛仅剩5轮的情况下领先第二名的马赛15分,也就是只要1分即可夺冠。梅西、姆巴佩和内马尔联袂首发,第68分钟,内马尔横传中路,梅西在禁区弧顶处稍加调整后远射破门,梅西的这支“穿云箭”为“大巴黎”带来1分,时

隔一个赛季再问鼎法甲,可惜不满球队在欧冠被淘汰的巴黎球迷向他送上嘘声。

这是梅西在“大巴黎”的第一个冠军,也是他的首个法甲冠军,其职业生涯已斩获39个冠军——俱乐部冠军36个(1个法甲、10个西甲、4个欧冠、7个国王杯、8个西班牙超级杯、3个欧洲超级杯冠军、3个世俱杯冠军);国家队冠军3个(1个世青赛、1个奥运会、1个美洲杯冠军),仅次于阿尔维斯的43冠。

姆巴佩也成为继本阿尔法和拉比奥之后,第三位23岁就拥有5个法甲冠军的球员。其职业生涯中,姆巴佩已拿到了15个重要冠军奖杯,包括5个法甲、3个法国杯、2个法国联赛杯、3个法国超级杯冠军、1个欧国联和1个世界杯冠军。

此外,“大巴黎”主教练波切蒂诺个人14年执教生涯也终于迎来了第一个联赛冠军,他也是第二位夺得法甲冠军的阿根廷教练。

皇马西甲夺冠无悬念 英超意甲战事仍胶着

本赛季欧洲五大联赛的另外3个联赛——西甲已无悬念,英超和意甲依然战事胶着。本赛季西甲仅剩5轮,皇马在榜首领先少赛1轮的巴萨15分,即便巴萨剩余6轮全胜,皇马也仅需要4分就能锁定冠军。

英超冠军是曼城与利物浦“双龙戏珠”,曼城33轮取80分,利物浦是32轮取76分,在前四的竞逐中,曼城和利物浦已锁定下赛季欧冠资格,切尔西、阿森纳、热刺也占据优势。

C·罗迎来个人英超百球,经历丧子之痛的他异常坚强,遗憾的是曼联在“争四”关键战中失利,下赛季欧冠席位危殆。

2021~2022赛季意甲第34轮的焦点战,国际米兰主场3:1力克罗马,以4连胜登上意甲榜首。米兰双雄是本赛季意甲冠军的两位最有力竞争者,不过他们的领先优势不如曼城和利物浦,33轮下来,国米和AC米兰分别是72分和71分,紧随其后的是67分的那不勒斯和63分的尤文图。

(据《广州日报》)